

ERRATA DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 002/2024

Este instrumento tem por objetivo a retificação do Edital de Convocação nº 002/2024, publicado na Edição nº. 3032 de 28 de maio de 2024, do Diário Oficial dos Municípios do Sudoeste do Paraná – AMP, tendo em vista a necessidade de correção, por lapso de digitação:

TORNA PÚBLICO

Onde se lê:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM I

IN	Candidato	Classificação
1467	Alexandra Aparecida de Ramos de Souza	4º

Leia-se:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM I

IN	Candidato	Classificação
1467	Alexandra Aparecida de Ramos de Souza	3º

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito de Vitorino, 03 de junho de 2024.

Marciano Vottri
Prefeito